# 株式会社立飛ホールディングス100周年事業

### Aloha Hawaiian Festival 2025

出演チーム応募要項(ハラウ用)

#### 下記の要項をよくお読み頂いた上でエントリーください。

	2025年4月26日(土)			
	GREEN SPRINGS 内 噴水ステージ / 芝生ステージ			
	■OCEAN STAGE(噴水) 11:00 ~ 17:00			
開催日時	■ISLAND STAGE(芝生) 13:00 ~ 17:00			
	※ステージ上、芝生上のいずれでもパフォーマンス可能です。			
	2025 年4月27 日(日)			
	GREEN SPRINGS 内 噴水ステージ			
	■OCEAN STAGE (噴水) 11:00 ~ 16:00			
	※出演ステージ・時間枠は主催者の方で決定させていただきます。			
	※応募者多数の場合は抽選となります。			
参加資格	■ISLAND STAGE / OCEAN STAGE			
	フラダンス、タヒチアンチーム(プロ・アマチュア問わず)であること			
参 加 費	¥3,000 (1名あたり/ 1チーム最低保証¥30,000)			
出演ステージ	GREEN SPRINGS 内 ISLAND STAGE / OCEAN STAGE			
出演時間	15 分以内(出ハケを含む) ※時間厳守			
ステージ仕様	■ISLAND STAGE 間口 約 9m × 奥行 約 4.5m			
	■ISLAND STAGE 下の芝生 間口 約 20m × 奥行 約 5m			
	■OCEAN STAGE:人工芝 間口 約 10m × 奥行 約 4.5m			
	※あくまでも現状の踊れる範囲の目安です。変更になる可能性があります。			
申込期間	2024年11月1日(金)より11月30日(土)受付分まで			
	※定員に達し次第受付を終了させていただきます。			
申込方法	事務局宛に下記をメールにてお送りください。 ■別添付のエントリー用紙			
出演可否の	12月15日(日)以降に事務局よりご連絡申し上げます。			
お知らせ				

#### 注意事項

- □悪天候等の不可抗力によりイベントが中止になる可能性があります。その場合については参加費は返還 いたします。※自己都合によるキャンセルについては参加費の返還はいたしかねます。
- □出演時間が当日変更になる可能性があります。予めご了承ください。
- 口主催者が撮影した当日の動画及びスチール写真は主催者のホームページ、またはSNS等でのイベントのプロモーション活動に限って使用いたします。
- □場内での出演者の不注意、過失による事故、またはトラブルにつきまして主催者は責任を負いかねます。

# エントリーフォーム

チーム名				
チーム詳細	フリガナ			
	代表者氏名			
	代表者住所	Τ		
	代表者連絡先	(自宅)	(携帯	<del>5</del> )
	メールアドレス			
	チーム紹介			
出演希望 日 時	□ 4月26日(土) □ 4月27日(日)	)(希望ステージ: ) )(希望ステージ: )	出演者数	名 (ケイキ) 名

# エントリー・お問い合わせ

株式会社立飛ホールディングス100周年事業事務局内

Aloha Hawaiian Festival 2025 @ GREEN SPRINGS TACHIKAWA, TACHIHI 事務局 事務局アドレス: info.AHF@tachihi.co.jp (返信は平日 11:00 - 16:00 対応)